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	Klub Parlamentarny

Prawo i Sprawiedliwość


Warszawa, 19 lutego 2013 r.
PO chce wzywać na pomoc zagraniczne 
służby specjalne i ich policjantów
Forsowany przez PO w Sejmie projekt ustawy o „bratniej pomocy dla rządu PO” ze strony zagranicznych oddziałów policji i służb specjalnych to skandaliczna próba ograniczenia polskiej suwerenności i podważanie konstytucyjnego ładu prawnego.

Projekt ustawy o udziale zagranicznych funkcjonariuszy lub pracowników we wspólnych operacjach lub wspólnych działaniach ratowniczych na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej to krok do utraty suwerenności naszego państwa. Prawo i Sprawiedliwość uznaje go za szczególnie niebezpieczny dla obywateli i ich swobód. 
Przedstawiciele PiS złożyli wniosek o przeprowadzenie wysłuchania publicznego w jego sprawie. PO odrzuciła nasz wniosek i przeforsowała skierowanie tego niebezpiecznego projektu do podkomisji spraw wewnętrznych. PiS złożył również wniosek o zawieszenie prac nad projektem do czasu uzyskania opinii prawnej Biura Analiz Sejmowych i informacji rządu na temat rozwiązań tego zagadnienia w innych krajach europejskich. Wniosek ten został również odrzucony. W związku z tak skandalicznym zachowaniem partii rządzącej, na znak sprzeciwu wobec łamania praw opozycji w Sejmie, odmówiliśmy udziału w dalszym procedowaniu tego projektu. 

Wbrew deklaracjom PO żaden z przepisów unijnych regulujących współpracę transgraniczną służb
 nie wymusza na państwach UE wprowadzania tego typu regulacji, a jedynie daje im taką możliwość, z której nie muszą one korzystać. Forsowanie tych przepisów to próba ograniczenia roli Polski do regionu UE. Aktualnie nie istnieją żadne przeszkody prawne do podejmowania np. wspólnych działań ratowniczych np. w górach czy w związku z powodziami. Nie ma potrzeby dodawania żadnych dodatkowych regulacji. Propozycje PO są kuriozalne, czy partia Donalda Tuska chce skierowania niemieckich policjantów na ulice Warszawy. Czy w ramach wzajemności Niemcy zaproszą naszych funkcjonariuszy do Berlina ? 

Szczególnie oburzające jest to, że w podkomisji przedstawiciele PiS mają tylko dwóch przedstawicieli, a PO aż pięciu. Oznacza to, że PO w obawie przed reakcją opinii publicznej na skandaliczne zapisy tego projektu postanowiła przeforsować go przez Sejm jak najszybciej i przy jak najmniejszej liczbie świadków. 
� (art. 17 decyzji Rady 2008/615/WSiSW z dnia 23 czerwca 2008 r. w sprawie intensyfikacji współpracy transgranicznej, szczególnie w zwalczaniu terroryzmu i przestępczości transgranicznej (Dz. Urz. UE L 210 z 06.08.2008), decyzja Rady 2008/617/WSiSW z dnia 23 czerwca 2008 r. w sprawie usprawnienia współpracy pomiędzy specjalnymi jednostkami interwencyjnymi państw członkowskich Unii Europejskiej w sytuacjach kryzysowych (Dz. Urz. UE L 210 z 06.08.2008, str. 73), art. 35 ust. 2 decyzji Rady 2008/615/WSiSW i art. 36 decyzji Rady 2008/615/WSiSW wynika konieczność podjęcia wszystkich środków niezbędnych do zapewnienia zgodności z jej przepisami)
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